

2026/2/3 下午 12:16:06

三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果

#北美洲 #美國 #三鎮中文學校 #Tri-cities Chinese Language School #校慶

全球華文網

活動時間：2019-06-06

三鎮中文學校2日舉行建校40週年校慶活動，由校長李一紅主持，西雅圖文教中心主任陳敏永、僑務促進委員陳怡倩、三鎮華美協會會長謝宛玲、海外民俗文化種子教師夏吉華、該校教職員、學生暨家長計約百餘人參加。

慶祝活動由該校師生共同策劃及表演，首先由低年級小朋友合唱「生日快樂」開場，各年級表演內容包括「詩詞朗誦」、「老鼠娶親」、「三隻小豬及大野狼」、「數字相聲」、「二十四節氣」、「在水一方」等中文歌曲合唱及大提琴獨奏才藝表演等。小朋友活潑率真卻又略帶緊張，字正腔圓的表演卻又頓時忘詞語塞的表情，逗樂與會嘉賓及家長，全場歡笑生不斷。

陳敏永致詞感謝歷任校長及老師的付出與辛勞，強調正體漢字是象徵傳統中華文化博大精深的代表，為使海外鄉親二代子弟積極學習正體漢字，瞭解中華文化之美，期勉家長陪伴子弟學習，並發揮創新與創意，共同為下一代華語文教育而努力。李一紅在閉幕時，感謝中華民國僑務委員會長年提供華語文教材，並舉辦各項教師研習活動，使華語教學更加活潑，提升小朋友學習興趣。

三鎮（Tri-Cities）位於華盛頓州東南部，距離西雅圖約200英里，係由肯納威克（Kennewick）、帕斯科（Pasco）及里奇蘭（Richland）三個相鄰的城市所組成。二戰期間，研究生產首枚原子彈核原料的美國西北太平洋國家實驗室即位於此，旅居當地僑胞大多在該實驗室從事各項研究之學者專家，平時藉由舉辦聯誼活動，增進彼此情感交流。



三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果1

2026/2/3 下午 12:16:06

三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果

#北美洲 #美國 #三鎮中文學校 #Tri-cities Chinese Language School #校慶

全球華文網

活動時間：2019-06-06



三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果2

2026/2/3 下午 12:16:06

三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果

#北美洲 #美國 #三鎮中文學校 #Tri-cities Chinese Language School #校慶

全球華文網

活動時間：2019-06-06



三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果3



三鎮中文學校歡慶40週年 活潑展現教育成果4